Relata Floor poreallas kaide
SAP: 102394817 | EAN: 6438014272399

Yleismallinen kasijohde sopii kaikkiin porealtaisiin. Pinnoitettu kestava ja vakaa tukijalka, pinnoitettu alumiinikdsijohde
ruosteen valttamiseksi, ruostumattomasta 304-teraksesta valmistetut ruuvit. Helppo asentaa.

ASENNUSTARVIKKEET

1. Tukijalka (6 ruuvinreikaa): 1 kpl

2. Kasijohde (vaahtomuovilla): 1 kpl

3. Tukijalan ja kasijohteen liitosputki: 1 kpl

4. Kiinnityssarja (1 littea levy 2 ruuvinreialla ja 2 tappia. 1 liitosputken kiinnike).
5. Kiinnikeluettelo:

a. Philips-ruuvimeisseli ja karki: 1 sarja b. Pysaytinrengas: 1 kpl

c. 2/5” mutterit ja aluslaatat: 4 sarjaa d. Putken paatytulppa: 1 kpl

e. 5x30 mm puuruuvit: 10 kpl f. 5x18 mm mustat koneruuvit: 8 kpl
g. Pieni musta tulppa: 12 kpl h. Iso musta PVC-muovitulppa: 1 kpl

ASENNUSVAIHEET

1. Valitse sopiva asennuskohta ja tyénna littea jalka porealtaan alle. Kiinnita 6 puuruuvia jalan reikiin.

2. Aseta pysaytinrengas keskelle liitosputkea ja aseta liitosputki tukijalkaan niin, ettad pysaytinrengas osuu tukijalan
ylaosaan.

2. Aseta nelion muotoinen kiinnike liitosputkeen niin, etta se liukuu pysdytinrenkaan yli.

4. Aseta kasijohde liitosputkeen ja aseta sopiva korkeus liikuttamalla pysaytinrengasta. Kiinnita lopuksi pysaytinrengas
neljalla koneruuvilla.

5. Aseta litted levy porealtaan kylkeen kiinnikkeen kohdalle. Kiinnita se neljalla puuruuvilla. Kiinnita yksi sarja
muttereita ja aluslaattoja tappien pohjaan. Vie tapit kiinnikkeen kahden reian lapi.

6. Kiinnita toinen sarja muttereita ja aluslaattoja kahteen tappiin. Kirista kaikki mutterit kiinnikkeen kiinnittamiseksi.
7. Kiinnita kansi ja putki yhdella koneruuvilla ja kiinnita kasijohde liitosputkeen kolmella koneruuvilla.

8. Tyonna kasijohteen paan tulppa seka kaikki ruuvitulpat paikalleen.

Maahantuoja:
Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lempaala
Asiakaspalvelu (8-16): Puh. 010 430 3490



Relata Floor poreallas kaide
SAP: 102394817 | EAN: 6438014272399

Ledstang i universalmodell som passar alla bubbelpooler. Ytbelagt, hallbart och stabilt stédben, ytbelagd ledstang i
aluminium for att forhindra rost, skruvar i 304 rostfritt stal. Enkel att montera.

MONTERINGSTILLBEHOR

1. Stodben (6 skruvhal): 1 st.
2. Ledstang (i skumplast): 1 st.
3. Kopplingsror for stodben och ledstang: 1 st.
4. Monteringssats (1 flat skiva med 2 skruvhal och 2 tappar. 1 faste for kopplingsror).
5. Lista Over fasten:
a. Phillips-skruvmejsel och bits: 1 uppsattning b. Stoppring: 1 st.
c. 2/5” mutter och bricka: 4 uppsattningar d. Andplugg for ror: 1 st.
e. 5x30 mm traskruv: 10 st. f. 5x18 mm svart maskinskruv: 8 st.
g. Liten svart plugg: 12 st. h. Stort svart PVC-ror: 1 st.

MONTERINGSSTEG

1. Valj ett lampligt lage for monteringen och skjut det flata stddbenet under bubbelpoolen. Fast 6 traskruvar i
stodbenets hal.

2. Montera stoppringen pa mitten av kopplingsréret och montera kopplingsroret i stodbenet, stoppringen ska rora vid
stodbenets dvre del.

2. Montera det kvadratiska fastet i kopplingsroret sa att det glider 6ver stoppringen.

4. Montera ledstdngen i kopplingsroret. Montera det pa lamplig h6jd genom att flytta pa stoppringen. Fast slutligen
stoppringen med fyra maskinskruvar.

5. Montera den flata skivan pa bubbelpoolens sida vid fastet. Fast den med fyra traskruvar. Fast en uppsattning
muttrar och brickor i tapparnas bas. For tapparna genom fastets tva hal.

6. Fast den andra uppsattningen muttrar och brickor i de tva tapparna. Dra at alla muttrar for att fasta fastet.

7. Montera locket och réret med en maskinskruv och fast ledstangen i kopplingsréret med tre maskinskruvar.

8. Tryck in pluggen i ledstangens ande, tryck dven in alla skruvpluggar.

Importor:
Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lempaala
Kundservice (8-16): Tel. 010 430 3490



